[lepememenne cucremsn {r(f), .., r,(f)} MoxHO 3amaTh, B BHIe

g () =(q:(®), ..., ga(t)), (11.37)
¥Mesl B BUAY BBIUHCIATD T, (f) moacTanoskoit (37) B (33).
Teopena.
Habop dyukuuit g,(f), ..., g»(f{) 3aaaer ABUKEHHE CHCTEMBI TOTRA

H TOJIbKO TOr4a, KOrja yAoBJeTBOpsieT ypaBHenusm (diaepa—)Jla-
rpaHxa BHja

— = = 0, (11.38)
rie L=T—V, a nogpobuee

N —
- . dr 2 — -
L@ q.0) = Ym (—tﬁ) —V (g, 1), ... Th(g, 1) (11.39)
y=1

eCcTb pesysabTaTr nojcranoBsku (33), (36) B (28).

Loxrasareascrso. Ilycts anst KpatkocTd r=/{ry, ..., I'n}.

Jemma o rpanceepcasotolx koopdunarax. CylecTByeT HEBH-
poKJeHHasi 3aMeHa

r=r*(q1, «vy Gny X1y --» Ar> 1), (11.40)
TaKas, 4yTo
r*(q, 0, t)=r(q, 1), (11.41)
Fs(r*(q, %, 1), t)=1s. (11.42)
Bynem nckatp 3ty 3aMmeny B BHIe
rr=r+ ¥ eono, (11.43)
[0
rae
0
ng (g, t) = {a - (11.44)
't |r=r(g.n)

Iockoabky mapameTp ¢ NpOH3BOILHO (QHKCHPYETCs, MHCATb ero 60Jb-
me ne Oyaem. IloacraBass (43) B (42), noayuaem ¢opManbHO

959, p) =5 (r + = potig) = X

3aMCTHM, 4TO
GIR _ s
apo p=0 or

ng = (n,, ng).

Cnpasa nomyuaem 3JeMeHTb onpepenutens I'pama JnHeHHO He3aBH-
CHMBIX BEKTOPOB M5, KOTOPHIH OTJHYeH OT Hyas. [lo Teopeme o Hess-
HOM (DYHKUHH NPH KaXAOM ¢ BENHYHHBI p CYTh OLHO3HAUHBIE QYHKUHH
¥. B pesysbrate

p=p(g, %),

npuuem p(gq, 0) =0. Jlemma poxasana.
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